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TRUONG THPT SO 2 MO BUC Man:
This gian lam bai 90 phii:
(50 cau tric nghi¢m)
(Thi sinh khing dege s dung tai liéu) P —
Ho, tén thi sinh: .56 bio danh

Cau 1: Tim ho nguyén him cia him 56/ (x) =cos2x..
A F(x)=2sin2e+C

c F{x):%sinh«(' D. F(x)=-2sin2v+C

Cilu 2: Khdi ling tr tam gide déu 06 it cd cic canh bing a thi c6 thé tich bing

N 5o c o n
g 6 )

‘i 3: Cho hai s6 thye duong a.b. véia khic 1. Dit M =log zb. Tinh M theo N=log, b.

A MR B M=2V cu=in D. M=

Ciiu 4: Cho him sb

hinh bén. Di¢n tich hinh phing idi han bai db thi (C), trc hodnh v hai duimg.
thing x=0, x=2 (phin 18 den) 1

f(x)dx

/(x) lién tye twén R vi 6 dd thi (C) i duimg cong |

\

s —‘I/[x)dr’i[(r)dx

o

=0 c6 bao nhiu nghiém xe(0:27) ?

Fx)de=[f(x)de  D.S=

Ciu §: Phuong winh 2sinx—!

A2 nghiém B. 1 nghiém C. 4 nghiém D.Vé 56 nghigm
Cilu 6: Trong khong gian Ox= , cho A(L1;=3), B(3;=11). Goi M 1i trung diém ciia AB, dogn OM c6 06
i bing

A5 B.6 s 0.2V6

2e41

Cau 7: Tioh i ban fim =
1

A B.I c2
2

Ciu 8: Trong khong gian Oz ,cho A(1;2:-1), B(0;-2:3). Tinh dign tich tam gidc 0AB.

B 5B eI .l
6 2 2 B
Cdu 9: Tinh tich phin 7= [**L g
Al=1-h2 B.7=2in2 c.I=1+h2

Céu 10: Tip nghiém cia bit phuomg rinh log, x> log, (8-x) 1a
A (8:4) B, (=:4) 4:8) . 5=(0:4)
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[image: image2.jpg]Ci 11: Mit chu (5) e6 din tich bing 207, thé tich khdi chu (S) bing

s 52005 o

i 12: Cho him 58 = /(x) c6 bing bidn thidn nhu sau:

11
76

Him s§ y= f(x) déng bién trén khodng nio sau diy ?

A (=:5) B.(0:2) . (242) D. (0:42)
Céu 13: Chohim s = / (x) xde dinh, lién tyc trén R vi ¢ bing bin thién nhu hinh dudi ddy
x| 2 0 2 -
¥ ¥ 0 = ¥ M =
3

SN

Him s 3=/ (x) o6 bao nhiéu diém ey i ?

AS B.2 ci 0.3
Ciu 14: D thi cia him s6 ndo sau ddy ¢6 tiém cin ngang ?
1420 1420 1+
Ay= B.y= Cy= D.y=
» » i yE
Ciu 15: Butmg cong trong hinh bén canh Ii b thi cia him 5§ ndo trong edc him o
sbsan? L

4

Ciu 16: Cho him s y = f(x) ¢6 44 thi 14 duimg cong hinh bén.

Phuong trinh / (x) =16 bao nhiéu nghiém ?
A2
B.4
Ci
0.3
Cau 17: Cln chon 3 ngui di cdng tic tir mat 18 c6 30 ngudi, khi 46 s5 cich chon 1
i

=

AL B3 cio D.C,

Ciu 18: G ti 16m nhit cia him s6. /(x)=’_'; rén dogn [1:3] bing
P

6 4 s
Az L cz

Cau 19: Trong khong gian Oz, mit chu (5):° +y7+ 7' ~2x+4y+22~3=0 cb bin kinh bing
A3 B c 6 0.9
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[image: image3.jpg]Ciu 20: Cho phuomg trinh: c0s 2x-+sin x~1=0 (*). Bing cich djt 1 =sinx (=151 <1) thi phuong winh (*)
156 thinh phuong trinh ndo sau diy ?
A2 4r= B/ 41-2=0 C. -2 41-2= D. 4120
i 21: Cho khdi chop déu SABCD cb déy ABCD 1i hinh vudng canh @, S4=ay/3 . Tinh thé tic
ki chép S.4BCD theo a.
S, 26,
9

availp ny-dl
3 6
i 22: Hinh try c6 hai dusimg tron dy ngoi tiép hai mit ciia mt hinh Hip phuromg canh  thi ¢ dign tich
xung quanh bing bao nhiéu ?
A. 27d B ra® €. 23 D. zd*

Cu 23: Chon nghu aién 5 boc sial trong mt 16p hoc gbm 25 nam vi 20 i Goi 4 1 bidn b “ Trong 5
hoc sinh duge chon co it nhit 1 he sinh nd". Xic sudt cia bién b A 1i:

c 2005 206,
AP BPA)=TEE P4 T

Citu 24: Cho him s6 = / (x) 6 d thi hinh bén.

Ham 6 y= £ (|x]) 6 bao nhiéu diém cye tri ?
A3 B
c2 D.s

i 25 Vi didu kién ndo sau diy cia m thi phucmg trinh 9" =3 +6 =0 €6 hai nghi¢m phin bigt ?

A |m]>246 B. >V

c.m> 6 D.m>26
Cilu 26: Trong khdng gian Oz , cho ba diém (-1 ). B(0:3;1),C(4;2:2). Cosin cia goc BAC bing
9 9 9 9
A B c.- .-
3 B 2E )

Cin 27: Cho hinh ling try déu ABC.A'B'C" b tht cé cic cqnh bing a. Tinh theo @ khodng céch gila hai
duimg thing AA" v BC.

af -i Ca D.==
2 3 2
Ciu 28: Cho biét sy ting truong din s6 duge tinh theo cong thitc ting trutmg lién twe § = Ae™, trong 46
Al din b tai this diém mébc, S 14 din s6 sau N nam, r 13 t I ting din 6 hing nim. Nam 2013 din s thé
£ vio khoing 7095 tidu e, Bictring t 1¢ ting i s6 the i hing nim 1 1329, éu 6 ting din 5
Khong thay d5i thi dén nam 2020 din 53 thé gidi gin nhit véi gid tri ndo sau diy?

A.T879 wigunguii  B. 7680 tigungudi  C. 7782 wigungudi  D. 7777 widu ngudi

2018 c6 nghiém i

A

Ciu 29: Phuomg wrinh

A x=20182018! C.x=2017

=(2018)™
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[image: image4.jpg]i 30: Cho hinh 1ip phuomg ABCDAB'C’D' (hinh bén), Tinh gdc.
it duimg thing AB" v mi phing (BDD'B').
At -
B. 90"

C.a5
D.30°

tring [xinxdv=min3+nln2+ p. tong 46 mn, pe Q. Khi o sd m 1h

Al B8 co D. %
Ciiu 32: Cho him s6 y = £ (x) c6 dgo him lién tyc trén R vi c6 db thi hinh bén.

Tinh tich phin l=i/'(2x-|)¢r_

Al==2
B.I=-1
C.1=1
D.1=2

Cin 33: Trong khong gian Oz, cho hinh hip chir nhit ABCDA'B'C'D’ e A(%1:-2), C(1:5:4). Biét
ving tim hinh chd nhit A'B'C"D’ thude truc hoanh, tinh bin kinh mat chu ngoai tiép hinh hop chix nhit
ABCDA'B'C'D'.

L 53 L) 028
2 2 2 2
Ciu 34: Tén ti bao nhiéu 8 nguyén m 0& him 8 y % dbng bién trén khodng (~x;-1) ?
A3 B.4 c2 D.Vss
Ciu 35: Xét khai trién (143x)" =a, +ax+a,x ax* v6i ne N, n23. Gidsit g, =27, khi 6 a, bing
A1083 B.263 ca D351

Ciu 36: Cho hai 56 thye duong x, thay di théa man ding thire (xv=1)227~ =(x + )27 Tim gié ri

nho nhdt
A C. Ypia =1 D. o =B

i 37: Cho hinh chop S.ABC c6 diy ABC li tam gidc déu canh bing 1, ¢

‘canh bén SA vudng goc i diy. Goi M I trung diém cia SA (hinh V& bén

canh). Biét hai duimg thing CM va SB hop véi nhau mét goc 45°, khoang.
cich gila hai dutmg thing CM v SB bing bao nhicu?

cia y

¥
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[image: image5.jpg]Ciu 38: Cho him 8 y=/(x) ¢ dgo him trén R. Biét ring hiam s y=f'(x) e6 | 1V
b thi nbe hink bén. |
bag(x)=1( =g(x) <6 bao nhicu diém cyc dpi vi bao |
‘nhiéu diém cyc
A Him 56 6 mt diém cye dai vi hai diém cye tiéu
B. Ham s6 khong 6 diém cue dai vi c6 mdt diém cyc tiéu
C. Him 54 06 mt din cye g vi it dikn oy tibe
. Him 6 c6 hai diém cyc dai vi mdt diém ey tiéu |
Ciu 39: Trong khng gian Onz , cho mit cdu (8):(x=1) +(y+2)" +(=+1) =8 va diém M(-11;2). Hai
duimg thing (d,).(ds) qua diém M v tiép xic véi mit chu (S) lin huot i 4,B. Biét goc gita (d,) va (d;)
Hnga,vh:nsn:%,ﬁnhdﬂdliﬂﬁqn AB.

AT BT 5 n.7
Cin 40: Cho him s8 = £ (x) o6 dpo bim i x=1. Goi (6;),(ds) tin It 1 tiép tuyden cia 6B thi hm 5
y=/(x) vi y=g(x)=2(2x~1) tai diém c6 hoanh d x=1. Biét ring hai dwimg thing (d,).(d.) vudng
‘g6 nhau, khing dinh ndo sau dy ding ?

ANI<|r<2  BJr(1)séE c|r(nfz222 . 257 (1) <2VF
Ciu 41: Cho lang try déu ABC.A'B'C’ o6 tit cé cée canh bing nhau.
Goi @ 1 géc gt hai mit phing (AB'C") v (4'BC), tinh cosar.

Al

C

SRS

Ciu 42: C6 bao nhiéu s6 t nhién c6 30 chi 56, sa0 cho trong mdi sb
‘chi c6 mit hai chit s6 0 va 1, ddng this s chit sd 1 ¢6 mit trong s6 ty nhién d6 i s6 1é 2
A2 B2 o D.327

Ciu 43: Cho him s6 v = / (x) €6 dd thi hinh bén.
Tén tai bao nhiéu gié tri nguyén cia tham s6 m dé phuong trinh
f(sinx)=m c6 diing hai nghi¢m trén doan [0;7] 7
A4
B.7

cs
D.6

“Trang $/6 - Ma dé thi 001




[image: image6.jpg]Ciiu 44: Trong bé tryc 10a d9 Oxy, cho parabol (P): y=x" vi hai duimg
thing y=a, y=b (0<a<b)(hinh ve). Goi 5, i hinh phing
£i6i han béi parabol (P) vi duimg thing y=a (phin 16 den); (S,)
dign tich hinh phing gidi han boi parabol (P). duimg thing y=a v
duimg thing y=b (phin gach chéo). Vi diéu kign ndo sau ddy cia a vi

B.b=4a
D. b=if6a
= 1(x) lién e trén %\{1] i o6 bing bién thién nhu sau:
= o i =
@ 0 - B
[76) 1 -
2/' \‘ \u
| 5 :
D thi him s z—j(—l)—:]mmnmeuam,uémmam?
Al B3 co .2

Ciu 46: Cho him sb = £ (x) 6 d3o him lién e trén doan [14]. déng bide trém doan [1:4] v théa man

2 toh 1=} (x)ds.

ding thire x+2¢./(x)=[ £(x)] . Ve[4]. Biburing /(1)=

2

A 21186 BT 2 721201
s 5 3 [y
Ciu 47: Cho lang try déu ABCAB'C” cb AB'=3cm vi dubmg thing AB' vudng g vGi duimg thing BC".
“Thé tich khéi ling tra ABCAB'C” bing
ndor 22 o p T

Ciu 48: Goi A 1 tip hop tit e cie 6 e 6 tim chit s6 di mit khic nhau. Chon ngiu nhién mot s
thude A, tinh xic suit 8¢ s6 ty nhién duge chon chia hét cho 45.

Az , gl [ani
8 268 36 i

(i 49: Trong i phin 108 09 09 cho bén diém A(0:-1:2). B(2-30), C(-211). D(0-13). Goi

(L) 14 tip hop tit ca cic diém M trong khong gian thoa min ding thirc MAME = MCMD =

(L) 1 mit duimg trdn, dumg tron d6 e bin kinh r bing bao nhiéu ?

a1 7 &

Ar=in Br=0 cr=3

‘Cilu 50: Mt nguii 1ip ké hoanh g tét ki¢m ngin hing nhu sau: Diu thing | nim 2018, ngui d6 gii 10
trigu ddng: sau mdi diu thing tiép theo, ngudi d gir s tién nhiéu hon 10% so véi s tién i guri & thing
tnute do. Bict ring I suit ngin hing khong i 1 0.5% mdi thing va duge tinh theo hinh thir I3 kép. Vai
ké hoanh nhur vily, dén hét thing 12 nim 2019, s tién ciia ngudi 46 trong tii khodn tiét kigm 1 bao nhiéu ?
(Lim tron dén hing nghin)

A.922756000déng  B.$32765000ding  C.918165000déng  D. 926 281 000 déng

HET
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Đáp án Đề thi thử môn Toán thptqg năm 2018 trường Mộ Đức - Quảng Ngãi lần 1

	Câu
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	A
	11
	A
	21
	D
	31
	A
	41
	A

	2
	D
	12
	C
	22
	B
	32
	C
	42
	C

	3
	B
	13
	D
	23
	D
	33
	D
	43
	C

	4
	C
	14
	B
	24
	A
	34
	A
	44
	A

	5
	A
	15
	B
	25
	D
	35
	C
	45
	D

	6
	A
	16
	D
	26
	B
	36
	B
	46
	A

	7
	C
	17
	D
	27
	D
	37
	B
	47
	A

	8
	B
	18
	B
	28
	C
	38
	D
	48
	B

	9
	C
	19
	A
	29
	B
	39
	A
	49
	B

	10
	C
	20
	A
	30
	D
	40
	C
	50
	A
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